



ИННОВАЦИЯ ВНУТРИ ОКНА

Большие площади остекления – характерная черта современной архитектуры. Обилие света внутри интерьера приводит к тому, что помещение «дышит». Такие решения требуют применения фурнитуры, приспособленной для створок большого веса. Особенно в случае использования габаритных тройных стеклопакетов с термоизоляционными и шумопоглощающими свойствами.

activPilot Select Winkhaus – это полностью невидимая поворотноткидная фурнитура, при помощи которой можно уверенно управлять оконной створкой с допустимой нагрузкой до 150 кг и площадью до 3 м². Тем самым эта система отвечает требованиям современной архитектуры при строительстве новых домов и санации. То же самое касается энергосбережения, ибо теперь большие по площади тройные стеклопакеты не являются проблемой. Кроме того, дизайн окна не искажает вид выступающих петлевых деталей, так как они скрыты в фурнитурном па-

зу. При строительстве новых зданий, а также при ремонте можно воплотить дизайн, который будет актуален независимо от времени.

Удобство в пользовании

Конструкция activPilot Select предоставляет возможность открыть окно больше, чем на 95°. Большой угол открывания придает окнам, оснащенных данной системой, особый комфорт и неограниченный обзор. Отсутствие необходимости чистки выступающих деталей делает уход за подобными окнами особо легким. Даже после многих лет пользования окно с фурнитурой activPilot Select удивляет своей изящной элегантностью.

Новые возможности

Фурнитура activPilot Select становится все более популярной. Для которых эта система является комфортным решением в стандарте, для других – эксклюзивным оснаще-

нием окон. Так или иначе, наш Select установлен уже в десятках тысяч пластиковых окон, деревянных или из алюминия. Популярность фурнитуры activPilot Select только в очередной раз подтверждает факт, что это не перекламованный продукт. Вот несколько примеров, иллюстрирующих его преимущества. Полностью спрятанные петли повышают теплоизоляцию окна. В стандартном окне петля кронштейна и нижняя петля прерывают уплотнитель, создавая маловыгодный тепловой мостик. В окне с фурнитурой activPilot Select петли находятся в пространстве между створкой и рамой. Этот факт имеет существенное влияние на коэффициент тепловой проницаемости окна.

Окна с фурнитурой activPilot Select можно проектировать, исходя из личных вкусов, пожеланий и индивидуальных потребностей. Невидимые оконные петли, устанавливаемые в фурнитурном пазу, отлично сочетаются со всеми доступны-



Фурнитуру activPilot Select можно устанавливать в пластиковых окнах, деревянных и из алюминия



ми цветами и фактурами оконных конструкций, позволяя получить интересную стилизацию или суровый и одновременно привлекательный минимализм, характерный для современного интерьера, но не только. Система превосходно сдает экзамен как в ультрасовременных зданиях, так и в объектах – памятниках старины. Благодаря этой фурнитуре, старинные окна сохраняют свой первоначальный внешний вид.

Следует также заметить, что не существует никаких ограничений применения activPilot Select. Фурнитуру можно устанавливать как в пластиковых окнах, так и деревянных и из алюминия. В последнее время в ассортименте фурнитуры появилось несколько новинок, с которыми стоит ознакомиться и применять их на практике. Что еще умеет activPilot Select?

Многоступенчатый наклон

Первая из выше упомянутых новинок – установленный на угловой передаче механизм многоступенчатого наклона. (Это альтернатива для хорошего известного в системе activPilot механизма MSL. OS, который не может применяться в фурнитуре Select из-за конструктивных особенностей.) Новая «гребенка» многоступенчатого наклона устанавливается в заводских условиях на угловой передаче E1. MSL, левой или правой. Угловая передача взаимодействует со специальным зацепом RT. MSL. 3. Это решение предоставляет возможность регулировать наклон в диапазоне 7–20 мм. Механизм независим от размера засова, поэтому можно его применять также для низких окон.

Стандарт безопасности RC1, RC2

Фурнитура activPilot Select была протестирована на возможность применения в безопасных окнах. Испытания подтвердили, что activPilot Select отвечает требованиям нормы PN-EN 1627–1630 и может быть установлен в окнах с повышенной прочностью классов взломостойкости RC1 и RC2. Соответствующий подбор фурнитуры предоставляют – по спецзапросу – наши технические специалисты.

Представительство Winkhaus:
141701 РФ, Московская область,
г. Долгопрудный,
ул. Пр-кт Пацаева, д. 7, кор.1
Тел.: +7(495)722-04-70
winkhaus@ru.winkhaus.pl

НОВЫЙ КОРПОРАТИВНЫЙ САЙТ КОМПАНИИ WINKHAUS

Компания Winkhaus запустила новую версию сайта на русском языке. Новый портал отличается более современным дизайном и высокой функциональностью, он разработан на основе самых современных технологий, с учетом опыта, накопленного в ходе эксплуатации предыдущей версии, имеет интуитивно понятную структуру и одинаково удобен как для специалистов строительной отрасли, так и простых пользователей.

При создании нового портала важной задачей было обеспечение максимального удобства пользования (структуризация информации, использование технологий подачи информации, пользовательские сценарии), информативности и открытости. Сайт разработан и оптимизирован таким образом, что любой пользователь сможет без труда найти всю интересующую его информацию – о компании, ее продукции или услугах.

Интерфейс портала выполнен в корпоративном стиле, имеет максимально простую визуальную концепцию и все необходимые функции.

Новый интернет-ресурс фирмы отличается четкой структурой и удобной навигацией. Теперь практически за 2–3 клика можно попасть в любой блок портала.

На главной странице сайта размещена самая актуальная информация о новых продуктах, услугах и новостях компании. Доступ ко всем разделам осуществляется с главной страницы сайта, а также из основного навигационного меню, которое содержит полный ассортимент продукции компании.

Удобным инструментом для пользователя является функция поиска, размещенная на главной странице сайта.

Расширенный контент – еще одно важное отличие новой версии портала. Сайт сделан максимально информативным и содер-

жит подробное описание всей продуктовой линейки Winkhaus. Все продукты и услуги компании разделены на группы и размещены в отдельных разделах и подразделах сайта. Каждый продукт имеет свою страницу с подробным техническим описанием, преимуществами и особенностями, что дает возможность пользователю легко и оперативно получить полную информацию о конкретной системе или услуге компании.

Удобная навигация, стильный дизайн, интуитивно понятная структура и полный объем информации делает пользование сайтом очень удобным и полезным.

Будем рады видеть всех желающих на новом сайте нашей компании.

